

运城交警线上线下预热“122”

□记者 樊朋展

今年的12月2日是第十个“全国交通安全日”，主题为“守法规知礼让，安全文明出行”。为大力营造浓厚的宣传氛围，运城市公安局交警支队采取线上线下相结合的形式，打

好宣传前哨战。

连日来，全市两级交警部门结合今年活动主题，组织民警走进辖区农村、学校开展交通安全宣传活动。

线上答题 学交法领奖品

“浓雾天气能见度低，开启远光灯会提高能见度吗？”“车辆涉水后，应保持低速行驶，怎样操作制动踏板，以恢复制动效果？”“遇有浓雾或特大雾天能见度过低，行车困难时，应怎样做？”

文明交通关系着百姓的出行安全，也代表着一座城市的文明形象。你的交通安全意识到位吗？

你对交通安全法律法规熟悉吗？

为进一步提升广大交通参与者守法意识和安全意识，从源头预防和减少道路交通事故的发生，11月22日至26日，市公安局交警支队诚邀广大市民，参与交法规知识答题活动，预热第十个“122全国交通安全日”。据悉，活动上线以来，参与人数超2000人次。

活动期间，运城交警微信公众号每天设置5道题，交通参与者可在下方评论区留言回复。每期前8名答对问题的交通参与者，可获得奖品一个。

“线上答题活动紧扣今年的交通安全日主题，通过一道道题目，让参与者学习和了解交通安全知识，提高交通安全意识。”参与答题的市民韩敏说。

线下互动 交通安全“警”相伴



▲盐湖交警借助直升机宣传交通安全

为全力做好“全国交通安全日”宣传工作，全市两级交管部门纷纷走进农村、学校、企业，多形式开展宣传活动，进一步提高广大群众道路交通安全意识、遵法守法和文明出行意识。

广泛宣传“全国交通安全日”，对促进道路安全畅通、推动社会文明进步、加强社会公德建

设将产生深远影响。

“快看，直升机上有‘122’的图案和‘守法规知礼让，安全文明出行’的标语，这还是第一次看见，真不错。”一名在运城岚山根景区游玩的游客说。

11月28日，盐湖交警大队借助景区直升机的空中优势，采取空中与地面联动宣传举措，提高

了群众的文明交通意识。当天，该大队宣传民警和广告设计人员在该景区直升机机舱两边、机头、机尾部分，分别粘贴“122”图案和“守法规知礼让，安全文明出行”宣传标语等内容。飞机升空后，绕着岚山根景区飞翔，游客抬头便可看到“122”主题宣传内容。

11月29日，绛县交警大队宣传民警走进辖区多家快递公司，采取多种方式，向快递公司负责人及快递人员讲解交法规。

11月26日，夏县交警大队组织民警走进裴介镇大吕村农户家中，向村民发放宣传资料，讲解道路交通安全法律法规知识。同时，民警利用农村“大喇叭”，提醒广大群众要绷紧安全弦，自觉抵制交通违法行为，遵守交通法律法规。

预热活动中，各地交警还在农贸市场等车流、人流较多场所，开展交通安全宣传教育，对村民的出行陋习进行制止并劝导，呼吁村民摒弃交通陋习，共同营造安全、畅通、有序的道路交通出行环境。

11月份，我市交警共查处240起酒驾

运城晚报讯（记者 樊朋展）近日，从市公安局交警支队“减量控大”新闻发布会上获悉，11月份以来，全市公安交警严格按照省公安厅交管局及市公安局党委安排部署，结合目前正在开展的“减量控大”等工作安排部署，共查处无证驾驶159起、假牌假证1868起、酒驾240起（其中饮酒驾驶238起、醉驾2起）、超员25起、货车超载69起。

行动中，全市各级公安交警部门运用科技手段，全面加强国省道、城市道路及农村道路的巡逻管控力度，对机动车、非机动车存在的超

员、超速、超载、无证驾驶、不按规定车道行驶、酒驾醉驾、分心驾驶、三轮车违法载人等易肇事的严重交通违法行为进行了查处。

同时，全市交警部门深入推进交通违法曝光行动，定期对全市突出违法车辆、典型事故案例、事故多发路段、高危风险运输企业等进行集中曝光。11月份以来，全市共曝光典型交通违法行为案例45个、事故案例26个、突出违法车辆135辆、事故多发路段21个、高危风险企业25个；组织全市开展交通执法大联播8场次，开展“一盔一带”交通安全主题宣传3544

次，农用三轮车违法载人交通安全宣传30579次，交通安全宣传进农村422次、进社区134次、进企业162次。

在事故多发路段的督促整改方面，市公安局交警支队针对县道闻仓线（稷山）52千米+200米至52千米+300米路段、县道运稷线（万荣）35千米至35千米+100米路段、县道卫横线（绛县）15千米+900米至16千米+900米路段路面塌陷、地面低洼、易发生交通事故的实际情况，现已抄送相关单位，各县目前正在整改。

